ESSER Plan Survey Results

CISD Student Academic Acceleration Survey

Home campus / Escuela a la que asistes
343 responses

>

CISD Faculty and Staff Academic Acceleration Survey

K

Family Academic Acceleration Survey

Home campus
351 responses

Student's home campus / Campus al que asiste su hijo

314 responses
- lA

@

@ Bill Childress Elementary
@ Davenport Elementary
@ Canutillo Elementary

@ Garcia Elementary

@ Jose Damian Elementary
@ Reyes Elementary

@ Alderete Middle School
@ Canutillo Middle School
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Students

How confident are you that you made enough academic progress during 2020-21?7 ;Qué tan

seguro esta de haber logrado suficiente progreso académico durante 2020-217

41.4%

343 responses

@ Not at all confident / Nada seguro
@ Sort of confident /Algo seguro

@ Confident / Seguro

@ Very confident / Muy seguro

Faculty & Staff

How confident are you that our CISD students made sufficient academic progress during 2020-21?

351 responses
@ Not at all confident
@ Slightly confident
@ Somewhat confident
@ Quite confident
| @ Extremely confident

Family

How confident are you that your child made sufficient academic progress during 2020-21? / ;Qué

tan seguro esta de que su hijo logrd un progreso académico suficiente durante 2020-217
314 responses

@ Not at all confident / Nada seguro
@ Slightly confident / Ligeramente seguro
@ Somewhat confident / Algo seguro
@ Quite confident / Bastante seguro

@ Extremely confident / Extremadamente
seguro




Students

What subject do you need the most academic support in? / ;En qué clase necesitas mas apoyo

académico?
20.4%

343 responses
What subject do you observe that students need the most academic support in?
351 responses

@ Language Arts / Artes del lenguaje
@ Math / Matematicas

@ Social Studies / Estudios Sociales
@ Science / Ciencias

Faculty & Staff

@ Language Arts
@ Math

@ Social Studies
® Science

Family

What subject will your child need the most academic support in? / ; En qué materia necesitara su
hijo mas apoyo académico?

314 responses
@ Language Arts / Artes del lenguaje
® Math / Matematicas
HER @ Social Studies / Estudios Sociales
45.9% ® Science / Ciencias
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Students

We are considering several strategies and investments to help meet your needs next year. Which

of these options seems best to you? / Estamos co...mo ano. ;Cual de estas opciones te parece mejor?
343 responses

@ Purchase academic supplies or instru. ..
@ Hire more teachers and staff for small...
@ Extend the instruction time (examples:...
@ Enhance technology services (exampl...
@ do not stress the kids with work and s...
@ More critical activity, (soccer, water da...
® Sleep more

@ More activities like cool sports, (socce...

A 4

Faculty & Staff

We are considering several strategies and investments to help meet students' needs next year.
Which of these options seems best to you?

351 responses

@ Purchase academic supplies or instru...
@ Hire more teachers and staff for small...
@ Extended learning time (examples: be...
@ Enhance technology services (exampl...
@ Higher more staff to work with small gr...
@ Afterschool programs to assist with so...
@ Hire more tutors and purchase supplie...
@ Relizble Technology devices

14 W
Family

We are considering several strategies and investments to help meet students’ needs next year.

Which of these options seems best to you? / Esta..mo afio. ;Cual de estas opciones te parece mejor?
314 responses

@ Purchase academic supplies or instru...
@ Hire more teachers and staff for small...
@ Extended learning time (examples: tim...
@ Enhance technology services (exampl...
@ Mostrar interés en estudiantes y capa...
@ | believe my son has succesfully atten...
@ Give the child the choice to redo the g...
@® Pay teachers more and keep as is
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Students

Which of these feelings did you experience most during 2020-217 / ;Cual de estos sentimientos

experimentaste mas durante el afo escolar 2020-217
343 responses

@ contentment and happiness / contenta. ..
@ lack of interest in socializing with other...
@ isolation or loneliness / aislamiento o...
@ anxiety or depression / ansiedad o de...
@ All of the above

@ All of the above

@ all of the above

@ Stress and lazy

A 4

Faculty & Staff

During remote or in-person learning, how socially engaged were our students with their

classmates? (Engaged meaning students interacted...d appeared to be part of the school community.)
351 responses

@ Not at all engaged
@ Slightly engaged

@ Somewhat engaged
@ Quite engaged

@ Extremely engaged

Family

During remote or in-person learning, how socially engaged was your child with their classmates?
(Engaged meaning student interacted with friends, ...olares y se sinti6 parte de la comunidad escolar).

314 responses

@ Not at all engaged / No participo
@ Slightly engaged / Participo ligeramente
@ Somewnhat engaged / Paticipo poco
m @ Quite engaged / Participo bastante
@ Extremely engaged / Participo

extremadamente




